Информатика.9 класс Тестирование по разделу"текстовые редакторы"

Вариант 1
1:Таблица кодировки символов устанавливает соответствие между

1. символами, их десятичными номерами и двоичными кодами 2.символами разных алфавитов       3. символами и количеством байтов, которые они занимают  4.символами и номерами ячеек памяти, которые они занимают  5.. символами и клавишами 

2:Что будет меняться при представлении символа на экране монитора в различных кодировках (Windows, MS-DOS, КОИ8-Р и т.д.)?

1)    гарнитура шрифта    2)    размер символа    3)    символ  4)    начертание символа    

5)    изменений не будет

3:Код (номер) буквы "j" в таблице кодировки символов равен 106. 

Какая последовательность букв будет соответствовать слову "file"? 

Алфавит латинских букв: abcdefghijklmn …
1)    110  107  104  111
2)    74  98  120  66
3)    132  112  90  140

4)    102  105  108  101
5)    90  102  114  86

4:Для хранения текста требуется 10 Кбайт. Сколько страниц займет этот текст, если на странице размещается 40 строк по 64 символа в строке?

1)    4      2)    40        3)    160     4)    256     5)    320
5:Выберите фразу, написание которой соответствует правилам набора текста на компьютере: 

1)                Во всех трамваях окна изо льда . Белы деревья, крыши, провода .

2)                Я светлый образ в сердце берегу:у зимней Волги Ярославль в снегу.

3)                Во всех трамваях окна изо льда. Белы деревья , крыши , провода.

4)                Я светлый образ в сердце берегу: у зимней Волги Ярославль в снегу.

5)                Во всех трамваях окна изо льда.Белы деревья, крыши , провода.

6:Выбрать действие, относящееся к форматированию текста:

1)копирование фрагментов текста     2)  исправление опечаток  3)  проверка орфографии

4) изменение размера полей   5)  перемещение фрагментов текста

7:В минимальный набор функций, которые должен выполнять текстовый редактор, не входит:
1. сохранение файлов  2.загрузка файлов   3.форматирование текста   4.работа с графикой

5.редактирование текста 

8:Для редактирования неверно набранных символов используются клавиши:

1) Backspace, Delete, Insert 2)  Home, End, Insert  3) Home, End 4)  Backspace, Delete 5)  Shift, Enter 

9:Буфер обмена - это:

1)  раздел оперативной памяти  2)  раздел жесткого магнитного диска 3)    часть устройства ввода   4) раздел ПЗУ     5)   часть устройства вывода

10:Текст занимает 0,25 Кбайт памяти компьютера. Сколько символов содержит текст?

1)     32    2)     64   3)    128  4) 256   5)     512
11:Во время работы текстового редактора орфографический словарь

1)    по мере необходимости загружается в оперативную память

2)    по мере необходимости загружается во внешнюю память

3)    постоянно находится в устройстве ввода

4)    постоянно находится в ПЗУ

5)    постоянно находится в устройстве вывода 

12:Для перемещении фрагмента текста из одного места документа в другое 

необходимо выполнить команду(ы):

1)    Копировать,    Вставить 2)    Вырезать 3)    Вырезать,    Вставить 4)    Сохранить,    Вставить 5)    Вставить

13:Сколько слов (с точки зрения текстового редактора)

содержится в следующем тексте, содержащем ряд ошибок:

Раз,два, три, четыре, пять. Вышел зайчик по гулять. В друг охотник вы бегает.

1)     9   2)     10   3)     11    4)     12      5)     13 

 14.При  задании параметров страницы   устанавливаются:                                                                          

1)гарнитура, размер, начертание; 2) отступ, интервал; 3)  поля, ориентация; 4)  стиль, шаблон.

   15. Чтобы сохранить текстовый файл (документ) в определенном формате, необходимо задать:

1)      размер шрифта; 2) тип файла; 3) параметры абзаца; 4)      размер страницы.

   16. Для того чтобы вставить пустую строку, надо нажать клавишу:

1)      Пробела; 2)      Delete; 3)      Insert; 4)      Enter.

17. В процессе форматирования абзаца    изменяется (изменяются):

1)      размер шрифта; 2)      параметры абзаца; 3)      последовательность символов, слов, абзацев; 4)      параметры страницы.

18. Выполнение операции копирования становится возможным после:

1)      установки курсора в определенное положение; 2)      сохранение файла;     3)распечатки файла; 4)      выделение фрагмента текста.

19. Колонтитул - это: 1)      текст заголовка; 2)      справочная информация; 3)      примечание; 4)      закладка. 

20. режим предварительного просмотра служит для: 1)      увеличения текста;2) просмотра документа перед печатью; 3)      вывода текста на печать; 4)      изменения размера шрифта для печати.
Информатика.9 класс Тестирование по разделу"текстовые редакторы"

Вариант 2.

1.   Расширением текстового файла является:

1) com; 2) exe; 3) xls; 4) doc.

2.   Чтобы открыть текстовый файл(документ) в определенном формате, необходимо задать:

1)    имя и тип файла; 2)    размер шрифта; 3)    параметры абзаца; 4)    размер страницы.

 3.  Для того чтобы  удалить пустую строку, надо нажать клавишу:

1)    пробела; 2)    Delete;3)    Insert; 4)    Enter.

4.  В процессе редактирования текста изменяется( изменяются) :

1)    размер шрифта; 2)    параметры страницы;3)    последовательность символов, слов, абзацев;4)    параметры страницы.

5.  Основные параметры абзаца:

1)    гарнитура, размер, начертание; 2)    отступ, интервал; 3)    поля, ориентация; 4)    стиль, шаблон.

6 Оформить текст в виде списка можно командой:

1. Правка, список    2.Вставка, список   3.Формат, список   4.Вид, список

7 Вставить колонтитул можно командой:

1 Правка, колонтитул   2Вставка, колонтитул   3Формат, колонтитул  4Вид, колонтитул

8:Таблица кодировки символов устанавливает соответствие между

1.символами, их десятичными номерами и двоичными кодами 2.символами разных алфавитов 
3.символами и количеством байтов, которые они занимают 4.символами и номерами ячеек памяти, которые они занимают 5.символами и клавишами 

9:Что будет меняться при представлении символа на экране монитора в различных кодировках (Windows, MS-DOS, КОИ8-Р и т.д.)?

1)    гарнитура шрифта    2)    размер символа    3)    символ  4)    начертание символа    

5)    изменений не будет

10:Код (номер) буквы "j" в таблице кодировки символов равен 106. 

Какая последовательность букв будет соответствовать слову "file"? 

Алфавит латинских букв: abcdefghijklmn …
1)    110  107  104  111
2)    74  98  120  66
3)    132  112  90  140

4)    102  105  108  101
5)    90  102  114  86

11:Для хранения текста требуется 10 Кбайт. Сколько страниц займет этот текст, если на странице размещается 40 строк по 64 символа в строке?

1)    4      2)    40        3)    160     4)    256     5)    320
12:Выберите фразу, написание которой соответствует правилам набора текста на компьютере: 

1)                Во всех трамваях окна изо льда . Белы деревья, крыши, провода .

2)                Я светлый образ в сердце берегу:у зимней Волги Ярославль в снегу.

3)                Во всех трамваях окна изо льда. Белы деревья , крыши , провода.

4)                Я светлый образ в сердце берегу: у зимней Волги Ярославль в снегу.

5)                Во всех трамваях окна изо льда.Белы деревья, крыши , провода.

13:Выбрать действие, относящееся к форматированию текста:

1)копирование фрагментов текста     2)  исправление опечаток  3)  проверка орфографии

4) изменение размера полей   5)  перемещение фрагментов текста

14:В минимальный набор функций, которые должен выполнять текстовый редактор, не входит:

2. сохранение файлов  2.загрузка файлов   3.форматирование текста   4.работа с графикой

5.редактирование текста 

15:Для редактирования неверно набранных символов используются клавиши:

1) Backspace, Delete, Insert 2)  Home, End, Insert  3) Home, End 4)  Backspace, Delete 5)  Shift, Enter 

16:Буфер обмена - это: 
1)  раздел оперативной памяти  2)  раздел жесткого магнитного диска 3)    часть устройства ввода   4) раздел ПЗУ     5)   часть устройства вывода

17:Текст занимает 0,25 Кбайт памяти компьютера. Сколько символов содержит текст?

1)     32    2)     64   3)    128  4) 256   5)     512

18:Во время работы текстового редактора орфографический словарь

1)    по мере необходимости загружается в оперативную память

2)    по мере необходимости загружается во внешнюю память

3)    постоянно находится в устройстве ввода

4)    постоянно находится в ПЗУ

5)    постоянно находится в устройстве вывода 

19:Для перемещении фрагмента текста из одного места документа в другое 

необходимо выполнить команду(ы):

1)    Копировать,    Вставить 2)    Вырезать 3)    Вырезать,    Вставить 4)    Сохранить,    Вставить 5)    Вставить

20:Сколько слов (с точки зрения текстового редактора)

содержится в следующем тексте, содержащем ряд ошибок:

Раз,два, три, четыре, пять. Вышел зайчик по гулять. В друг охотник вы бегает.

1)     9   2)     10   3)     11    4)     12      5)     13 

